

商会召开二届十次常务会长会议

10月12日下午，商会在君豪酒店三楼“君捷厅”召开了二届十次常务会长会议。会长余启焕，常务副会长温建斌、周长林、徐丽霞、周美菊、龚鹏贵、付建忠（派代表），秘书长聂中华参加会议，副秘书长杨茂丽、办公室主任张云鹤、秘书王雯燕、曾佳列席会议。轮值会长周长林主持会议。

会议主要内容有：

- 一、通报商会8、9月份财务情况。
- 二、小结8、9月份工作情况。
- 三、讨论10、11月份工作计划。

四、商讨江西会馆相关事宜。

五、通报商会拟援建丰都希望小学捐赠情况。

六、商讨10月份组织单位回江西考察。

七、秘书长聂中华通报江西省商务厅为支持我会发展建设，为我会向省财政厅申请的江西省外经贸发展扶持资金10万。

八、轮值交接。

会议结束。



轮值会长交接仪式

我会领导应邀参加江西赣商联合总会 第二届第四次理事会

12月1日，我会会长余启焕、常务副会长刘汉龙、秘书长聂中华应邀参加在景德镇市紫晶宾馆召开的赣商回乡创业（景德镇）恳谈会暨赣商联合总会第二届第四次理事会。江西赣商联合总会会长郑跃文，省商务厅副厅长、江西赣商联合总会执行副会长陶莉萍及各省、市江西商会会长等近200人出席会议。

会议总结了联合总会一年来的工作，对下一阶段工作进行了部署。陶莉萍在工作报告中指出，2015年是赣商回乡创业创新年，今年以来，总会紧紧围绕赣商回乡创业创新，坚持以服务赣商回乡创业、促进商会发展为目标，积极做好各项工作，取得了明显成效。下一步，要按照年初制订的目标计划，善始善终做好年终工作。要认真贯彻党的十八届五中全会精神，充分认识“十三五”时期面临的新形势新任务，紧跟江西省委不断夺取“五年决战同步全面小康”新胜利的步伐，坚持发展与创新相结合，努力做好商会的各项工作，全面加强商会建设，促进赣商企业发展，为我省“发展升级、小康提速、绿色崛起、实干兴赣”作出新贡献。



我会会长余启焕参加会议



会议现场



我会常务副会长刘汉龙参加会议



我会秘书长聂中华参加会议

商会召开二届十一次常务会长会议

12月11日下午，商会在尹行波副会长公司会议室召开了二届十一次常务会长会议。会长余启焕，名誉会长罗来安，常务副会长刘汉龙、徐丽霞、周美菊、龚鹏贵、周长林（派代表），秘书长聂中华参加会议，副秘书长杨茂丽，办公室主任张云鹤，秘书王雯燕、曾佳列席会议。轮值会长温建斌主持会议。

会议主要议程有：

一、西南证券相关人员作关于公司“新三板”情况介绍。

二、通报商会10、11月份财务情况。

三、小结10、11月份工作情况。

四、讨论12、1月份工作计划。

五、商讨新春联谊会相关事宜。

六、商讨新增监事事宜。

七、江西特色产品展示中心事宜。

八、商讨商会秘书处办公地点迁移事宜。

九、商讨第十三期《新赣线》杂志封面人物。

十、商讨机场要客通道事宜。

十一、轮值交接。

会议结束。



重庆市江西商会朝天门片区会员自发组织中秋联谊会

9月25日，重庆市江西商会朝天门片区理事会成员出资自发在南滨路大蓉和酒店组织中秋联谊会，朝天门片区的赣商及其家属共100多人参加。商会会长余启焕，秘书长聂中华应邀出席。商会副会长周清瑞，商会理事朱文斌分别发言。联谊会中，大家齐聚一起，自发表演节目，沟通交流，畅谈在朝天门投资发展经营情况，其乐融融。

商会会长余启焕充分肯定了朝天门的赣商对商会、对社会和公益事业等方面做出的贡献。并介绍了援建丰都希望小学和建立江西会馆的情况，号召朝天门的会员能积极参与进来，为商会做出更大的贡献。最后余会长希望会员之间能够团结起来，积极参加商会活动，拥抱这个大家庭，并代表商会祝愿大家阖家欢乐，身体健康，万事如意，中秋快乐。



商会会长余启焕发言



商会副会长周清瑞发言



商会理事朱文斌发言



会员表演节目



会员间相互交流其乐融融

2015 重庆企联二届五次理事会召开

经济学家李佐军作主题演讲

10月10日上午，2015重庆企业联合会二届五次理事会在重庆咨询大厦报告厅举行，国务院发展研究中心、著名经济学家李佐军就“当前宏观经济特点及企业应对措施”作主题演讲。原重庆市副市长、现重庆企联会长、我会总顾问余牧远先生十分关心我会企业家的成长学习，特邀我会理事（含理事）以上单位列席参加。重庆市企业联合会常务副会长、我会会长余启焕，重庆市企业联合会副会长、我会监事长何勇，重庆市企业联合会副会长、我会常务副会长刘汉龙参加会议。我会常务副会长温建斌，副会长蓝飞、吴建亮，秘书长聂中华，副秘书长杨茂丽，理事李晚春、吴进良、陈丹、杨士军、但森林、吴建强、黄海林等应邀出席。

国务院发展研究中心、著名经济学家李佐军用大量数据从宏观和微观两个方面对当今的经济形势和新的经济增长点进行深入的分析，对企业在新形势下面对的机遇和挑战，如何重新定位如何创新发展提出了宝贵的建议。



经济学家李佐军演讲中



会议现场



我会会长余启焕参加会议



我会监事长何勇和常务会长刘汉龙参加会议



我会常务副会长温建斌参加会议



我会理事单位代表认真听课

他认为随着转型发展阶段的到来,中国经济将面临如下九方面问题与挑战:经济增速下滑带来挑战,通胀长期化带来挑战,经济泡沫累积带来挑战,经济增长动力结构转型带来挑战,产业结构和区域结构调整带来挑战,资源环境约束加大带来挑战,经济发展的社会成本增加带来挑战,经济发展的国际环境恶化带来挑战,改革阻力增加带来挑战。问题与挑战并不可怕,可怕的是我们不知道它在哪里。认清了问题和挑战之后,我们完全可能应对好挑战,在应对挑战中不断前行。

李佐军强调在挑战中,企业要制定新的发展框架:利用新能源,节能减排;结合互联网行业和反腐倡廉大的行业;提高竞争意识、抱团意识、危机意识;找准新的市场定位、组织机制定位、营销定位;围绕新的定位开发新产品和新服务;制定新的战略,降低陈本战略、重大投资谨慎战略、防守反击战略等;开拓新市场,服务欧美和新兴国家、以及交通便利的旅游区和资源富集区、新农村和环境好的中小城镇;培育新要素,重视技术和人才;立足新空间,整合资源;创造新的品牌,发展绿色低碳环保产业;创造新组织适应互联网发展;建立新的企业制度,创新优化制度;创新企业经营模式探索新的管理模式。这样才能推进企业的深化改革和发展。

最后李佐军提出了企业家关注的投资选择建议:首先是教育健康产业,特别是提升个人发展的产业;其次是美元和欧美产业的投资;接下来是互联网产业、大资源的开发、回报稳定风险小的理财产品;最后是投资黄金、房地产和炒股。

商会秘书处工作人员走访参观我会名誉会长罗来安单位 承建项目——临空都市海选万国商品购物节



购物节启动活动



购物节现场



特色商品展位

10月22日，商会秘书长聂中华、副秘书长杨茂丽及秘书处工作人员一行四人走访参观我会名誉会长罗来安单位承建项目——临空都市海选万国商品购物节，受到罗会长的热情接待。同时也走访参观了尹治民副会长单位法国子爵系列红酒展位。

临空都市海选万国商品购物节是由重庆市渝北区政府联合海选网、房谷网于10月22日至28日在重庆中央公园(悦来)举办。购物节商街由我会名誉会长单位房谷网西南营运中心——重庆中瑞鑫安实业有限公司承建，共56个单元、建筑面积1680平方米、303米长，所有建筑均采用装配式、模块化的轻钢(木)结构集成房、房车，自10月1日开始入场建设、只用18天完成所有集成建筑(房车)的搭建、装修，10月22日正式开街。

本次展会按国别、商品品类进行展区划分，设立韩国馆、欧洲馆、意大利馆和澳洲馆4个国家主题馆，由重庆海选电子商务有限公司组织法国、意大利、美国、英国以及日韩等12个国家的品牌商品现场展销，涵盖母婴玩具、名品箱包、个体化妆、家居日用、食品酒水、家电数码等商品品类。

购物节除了海选网已确定的展馆外，还有展位优越的2辆房车、3栋手风琴木屋、1幢2层厢房对外邀请品牌商家参展，可展销集成建筑部品部件、礼品、饮品(茶、咖啡、酒等)及

精美食品等。

罗会长介绍，这些正品洋货都是海外工厂直接供货，省掉了渠道成本，加上跨境电商在重庆的政策优惠，因此大部分商品要比国内其他商场的进口货便宜三至四成，这吸引了众多市民前来参观购买。

此外，购物节还为市民全面开启“线上支付·线下体验”的O2O购物模式。现场观众可以通过线上下单，购买到来自法国、意大利、美国、英国以及日本、韩国等12个国家的优质品牌商品，也可以直接提货。

同期举办的“一带一路”夜市周，市民能品尝本土特色美食及德国啤酒、印度飞饼等异域风情小吃。



互动体验馆



商会名誉会长罗来安、副会长尹治民、秘书长聂中华、副秘书长杨茂丽及秘书处工作人员现场合影

商会领导陪同江西省商务厅 副巡视员王仪林一行前往石柱考察



会议现场

江西省商务厅副巡视员
王仪林讲话江西省商务厅国内投资和
经济合作处副处长袁幕华发言

我会会长余启焕发言



石柱县政府副县长吴伟讲话

10月28日至10月29日，我会会长余启焕，秘书长聂中华陪同江西省商务厅副巡视员王仪林，江西省商务厅国内投资和经济合作处副处长袁幕华一行前往石柱县考察江西省对口支援工作。

10月28日下午，我会会长余启焕，秘书长聂中华陪同江西省商务厅副巡视员王仪林一行及石柱县相关领导前往西沱镇考察江西省对口援建项目。

10月29日上午，江西省商务厅副巡视员王仪林，江西省商务厅国内投资和经济合作处副处长袁幕华，我会会长余启焕，秘书长聂中华，石柱县政府副县长吴伟，石柱县移民局局长、县对口办主任周义等相关领导参加了“江西省对口支援石柱库区工作座谈会”。

座谈会上，吴县长对石柱县的地理位置、交通情况、经济发展概况、资源情况等作了详细介绍。着重强调了招商引资的各项优势。他希望江西能有更多的企业落户石柱，加强经贸合作，优势互补，共同发展。石柱县相关领导也作了发言。

王副巡视员表示，石柱县发展迅速，建设十分不易，值得学习。江西省将竭力做好对口支援石柱库区工作，相互促进，在多个方面进行深入合作。同时，江西省还要做好对口支援石柱三峡库区的公益性项目和产业，完善石柱县学校、医院、公路等基础设施建设。

我会会长余启焕简要介绍了重庆市江西商会的情况，对石柱县当前想要发展医疗器械产业集群提出了建议。

这次考察让我会领导感受到石柱县的发展潜力以及浓浓的土家族风情。我会将在今后加强对石柱县的宣传，对教育等基础设施进行援建，参与到石柱县的开发建设中。



我会领导陪同江西省商务厅王副巡视员一行以及石柱县有关领导前往西沱镇考察对口援建项目老虎洞人行梯道



我会领导陪同江西省商务厅王副巡视员一行以及石柱县有关领导前往西沱镇考察对口援建项目和顺佳园农贸市场

商会领导看望慰问因车祸住院的会员

10月13日下午，商会会长余启焕，秘书长聂中华，副秘书长杨茂丽一行前往重庆中山医院看望因车祸住院的会员丁梁辉。丁梁辉是我会朝天门片区的会员，开办有梁辉办公用品商行。近日，因为发高烧的女儿挂号，途中遇到车祸，伤势严重，经抢救虽已脱离生命危险，但右腿高位截肢。

商会了解到车祸情况后，第一时间与家属取得联系，为受伤会员提供帮助。商会秘书长聂中华与办公室主任张云鹤得知不幸消息后于10月10日第一次前往医院探望并送去慰问金，随后到交巡警中心了解车祸详情，收集事故维权资料。商会会长余启焕得知情况后对受伤会员的伤情非常关心，马上联系了医院骨科主任主治医师，提供最好的治疗。

在病房中，余启焕会长详细询问了医生，关于会员的伤情和治疗方案，安慰家属，鼓励伤者。在得知受伤会员家境不富裕后送上自己的一份心意，并承诺，无论是后续治疗，还是车祸赔偿，只要有需要，商会都会尽最大的努力维护会员的



会长余启焕在病房中听取医生介绍受伤会员情况

合法权益，希望丁梁辉坚强面对，好好养伤，早日康复。余会长还表示，商会就是一个大家庭，任何一个会员遇到了困难，商会都会尽可能的提供帮助，也希望会员能拥抱商会这个大家庭。

商会领导探望因生病住院的理事

12月27日下午，商会轮值会长刘汉龙、秘书长聂中华、副秘书长杨茂丽到西南医院探望因病住院的理事龚木水。

龚木水是我会理事单位桦霜商贸有限公司的董事长，目前因脑淤血住院。商会领导得知后非常关心，轮值会长刘汉龙更是百忙之中抽出时间前去探望。刘会长询问了病人的相关情况，嘱咐其好好休养，并代表商会送上慰问品和慰问金。刘会长说，我们商会在致力于为会员搭建交流互助平台，共促发展的同时，还积极关注会员疾苦，帮扶解难，有困难找商会，商会就是大家的娘家人，最后希望龚理事好好休息，祝愿其早日康复。

